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МЕНШЕ – ЦЕ БІЛЬШЕ, КОЛИ ЙДЕТЬСЯ ПРО ШІ У
НАВЧАННІ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Гарта Елзермана і Біна
Фена «Менше – це більше, коли йдеться про штучний інтелект у навчанні».

Автори  наголошують,  що  по  мірі  зростання  кількості  освітян,  які
упроваджують штучний інтелект, зростає ризик перевантаження освітнього
процесу відповідними інструментами. ШІ може автоматизувати оцінювання,
створювати плани уроків та надавати учням миттєвий зворотний зв’язок.
Але для багатьох педагогів він не зменшив робоче навантаження, а лише
змінив  його.  Спокуса  використання  численних  інструментів  штучного
інтелекту без чіткої стратегії змусила багатьох викладачів витрачати більше
часу  на  вивчення  нових  технологій,  ніж  на  власну  викладацьку  роботу.
Ключем до того, щоб ШІ працював на викладачів, є не використання більшої
кількості сервісів, а цілеспрямоване їх використання. Є декілька способів,
які  допоможуть  викладачам  інтегрувати  ШІ   в  освітній  процес  таким
чином, щоб відбувалась їх підтримка, а не перевантаження. Використання
штучного інтелекту має перестати бути монотонним і стати інноваційним.
Замість  суцільної  автоматизації  слід   зосередитись  на  оптимізації
робочого  процесу  у  кількох  найважливіших  напрямках,  таких  як
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автоматизоване  оцінювання,  структурування  уроків,  адміністративні
завдання на кшталт написання електронних листів, надання відповідей на
запитання  студентів,  підготовка  до  зустрічей.  Перш  ніж  упроваджувати
будь-який новий інструмент ШІ, варто відповісти на запитання: чи справді
це зекономить час; чи легко він інтегрується у робочий процес; чи це дійсно
спрощує, а не ускладнює роботу. Наприклад, можна використати ChatGPT
 для  зворотного  зв’язку  та  саморефлексії,  аналізу  письмових  відгуків,
урізноманітнення  коментарів  студентів,  аналізу  витрат  часу  та  пошуку
 резервів  оптимізації  навантаження.  Застосування  мінімалістичного

підходу  до  використання  інструментів  ШІ  зробить  їх  потужними
союзниками викладача. Але якщо штучний інтелект створює більше роботи
замість зменшити її,  слід зупинитись і  обдумати ситуацію, знизити темп
занурення в інструменти ШІ або їхню кількість.
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